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19. 10. 2012. g. organiziran je jednodnevni  izlet  učenika Strukovne  škole Vukovar, smjerova poljoprivredni terhničar – fitofarmaceut i arhitektonski tehničar, pod vodstvom Jovanke Važić i Kate Katić prof. Poljoprivredne skupine predmeta.

Izlet je organiziran u cilju ostvarivanja nastavnih i odgojno-obrazovnih sadržaja iz poljoprivredne skupine predmeta, arhitektonske skupine predmeta i povijesti i unapređenja korelacijske nastave.
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Ružica grad i Orahovačko jezero jedan su od najzanimljivijih turističkih odredišta Parka prirode Papuk. 
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Ružica grad se nalazi na brežuljku iznad jezera i grada Orahovice. Poučna staza ˝Ružica grad˝ vodi nas šumskim putem od jezera do srednjovjekovnog grada Ružica, jednog od najvećih i najbolje očuvanih srednjovjekovnih plemićkih gradova u Hrvatskoj. Poučne table posvećene su bogatoj povijesti, arhitekturi, stanovanju i umjetnosti grada, ali i izuzetno zanimljivim legendama o nastanku samoga grada.
Poznati povjesničar Đuro Szabo kaže: "Upita li tko, što je zapravo Ružica, ne može mu se se to jednom riječju kazati. Grad (Burg) nije, nije ni dvor (Schloss), a nije ni tvrđa (Festung), već je sve troje skupa". Ružica grad ima oblik elipse, a sastoji se od jakog ulaznog braniča, gradske kapele, srednjeg dijela grada, peterokutne utvrde te debelih zidova koji opasuju grad. Grad je spoj surove gradnje čvrstih, debelih zidova i kula i nježne filigranski lijepe kamene plastike koja je ukrašavala životni prostor unutar zidina - "ljepotica i zvjer u jednome".
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Ispod same Ružice nalazi se prirodno uzvišenje koje predstavlja pravi vidikovac sa koga se za lijepog vremena može vidjeti veliki dio panonske ravnice.
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Uz pomoć poučnih tabli na stazi posjetitelji upoznaju i bogatstvo i vrijednost šuma Parka prirode Papuk, koje nisu samo važan izvor drva nego i staništa ugroženih biljnih i životinjskih vrsta.
Park prirode Papuk
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Zastupnički dom Hrvatskog državnog sabora donio je Zakon o proglašenju Parka prirode Papuk 23. travnja 1999. godine. Bitan razlog za proglašenje Papuka parkom prirode jest što su u njemu očuvana obilježja žive i nežive prirode, karakteristična za srednju Slavoniju. 
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Najljepši dio Papuka je park-šuma Jankovac, jedno od najomiljenijih slavonskih izletišta. Tu se u čarobnoj dolini visoko u brdima nalazi nekoliko bistrih potoka okruženih cvjetnim livadama i gustom bukovom šumom te njegov najljepši ukras – Jankovački slap. Na Jankovcu se nalazi i istoimeni planinarski dom, kojega mnogi hrvatski planinari smatraju najljepšim i najugodnijim na svim hrvatskim gorama. 

U staroj bukovoj šumi skrivene su dvije pećine. U donjoj pećini nalazi se sarkofag grofa Jankovića po kojoj je ovaj romantični dio Papuka još u 19. Stoljeću dobio svoje ime. Druga pećina poznata je kao špilja u kojoj se skrivao znani papučki hajduk Maksim Bojanić.
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Grog grofa Jankovića         Slap Skakavac               Spilja hajduka  Maksima Bojanića
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Koliko god bile lijepe šume Papuka i njegovi bistri potoci i slapovi, ono po čemu je u Hrvatskoj jedinstven je njegova geologija. Tu se mogu vidjeti sve vrste stijena od davnoga geološkog doba paleozoika do najmlađeg kvartara, a Papuk je i jedina hrvatska planina koja u izobilju ima neobične vulkanske stijene. Stoga je tu utemeljen i prvi hrvatski geološki park Rupnica kod slikovitog mjesta Voćina, poznat po neobičnim slojevima. Zbog iznimno vrijedne geologije, Papuk je postao i jedinim hrvatskim predstavnikom na listi europskih geoparkova.
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Krhotine staklarske prošlosti                    Planinarski dom Jankovac    
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Zajednička fotografija sa rendžerom
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